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ATA PLENÁRIA, DE 2 DE JULHO DE 2025. 

Ata da quinquagésima sétima sessão Ordinária 
da primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e cinquenta minutos, no 
Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo 
vereador Antônio Morais; presentes ainda os edis: André Kamai, Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, Éber 
Machado, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, João Paulo, Leôncio Castro, Lucilene Vale, Matheus Paiva, 
Márcio Mustafá, Neném Almeida, Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes; foi declarada 
aberta a sessão. Lido o expediente do dia: PL N°88/2025 e PL N°89/2025. A ata da sessão anterior foi 

aprovada por unanimidade. Aberta TRIBUNA POPULAR, de propositura do vereador Samir Bestene, com o 
tema: Desafios para a retomada do futebol municipal em nível nacional. Sr. Antônio Cardoso, diretoria do 

Independência Futebol Clube, assomou a tribuna. Destacou a importância de investimentos para o 
desenvolvimento do esporte local. Tratou do calendário de competições e delineou a estrutura do clube. 
Sr. Felipe Mazuia, técnico do clube, assomou a tribuna. Evidenciou os desafios do futebol regional por 
meio de comparativo com a estrutura e folha salarial de clubes de ponta. Sr. João Paulo Junqueira, 
departamento de futebol do Independência, assomou a tribuna. Agradeceu à Mesa Diretora pelo espaço 
e solicitou incentivo por parte dos edis. Inscritos. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna e 
apresentou exemplos de sucesso no esporte e reiterou apoio ao desporto. Vereador Neném Almeida 
assomou a tribuna. Chamou atenção dos governantes para a necessidade de investimentos no esporte 
acreano. Vereadora Lucilene Vale, da bancada, apresentou relato pessoal de proximidade com o esporte 
e parabenizou os entusiastas presentes. Vereador André Kamai assomou a tribuna e lamentou a falta de 
incentivo financeiro do poder público. Vereador Bruno Moraes, da bancada, externou seu apreço pelo 
esporte acreano. Considerações e registro fotográfico. Encerrada a tribuna popular. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Vereador João Paulo assomou a tribuna, Lamentou o falecimento da enfermeira Jonávila 
Mendes, vítima de feminicídio. Projetou agenda de fiscalização nas UBS conjunta à Comissão de Saúde da 
Câmara. Em questão de ordem, vereadora Elzinha Mendonça retificou fala da sessão de ontem sobre o 

nome correto da aludida enfermeira falecida. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna. Denunciou a 
falta de coletivos na linha de ônibus do Cadeia Velha, no período noturno. Vereador Éber Machado 
assomou a tribuna. Criticou o prefeito Bocalom pela falta de articulação política. Lamentou a morosidade 
na execução do Plano de Saneamento Básico do Município. Registrada a presença do vereador Márcio 
Mustafá. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Atestou equívoco e negou acordo para 
nomeação do senhor Marcia Pereira na Articulação Política da CMRB. Em outra pauta, a parlamentar 
parabenizou o Corpo de Bombeiros Militar pela passagem do Dia da Categoria. Solicitou ajuste no 

calendário legislativo para realização de tribuna popular, próximo dia 8, para entrega de moção de louvor 
pelos 51 anos do Corpo de Bombeiros no Acre. Vereador Bruno Moraes assomou a tribuna. Fez convite 
para a Festa do Trabalhador Terceirizado, a ocorrer no sábado, 5. Tratou do imbróglio envolvendo 
possível nomeação do senhor Márcio Pereira na Articulação do Legislativo. Encerrado o pequeno 

expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador André Kamai assomou a tribuna. Cobrou 
posicionamento das forças de segurança estadual sobre os feminicídios recorrentes. Já em outra frente, o 
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edil destacou negativamente problemas na articulação da prefeitura. Tratou de possível irregularidade 

processual licitatória no Saberb. Por fim, discorreu sobre a eleição de diretórios do PT. Vereador Fábio 

Araújo assomou a tribuna. Lamentou teor da resposta da SEINFRA às indicações do Parlamento. 

Apresentou relatório de produtividade nos primeiros cento e oitenta dias de mandato na Legislatura 

corrente. Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Presidência da sessão assumida pelo 

vereador Leôncio Castro. Registrada a presença dos edis: André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, 

Éber Machado, Fábio Araújo, João Paulo, Leôncio Castro, Lucilene Vale, Márcio Mustafá, Neném Almeida, 

Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes. Lida a pauta de matérias. Requerimento 

n°184/2025 — Moção de aplauso à senhora Judith Weirich, médica infectologista, aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°185/2025 — Moção de aplauso à quadrilha junina Matutos na Roça, 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°186/2025 — Moção de pesar aos amigos e familiares da 

senhora Silvana Ferreira, aprovado por unanimidade. Requerimento n°187/2025 — Moção de pesar aos 

amigos e familiares do senhor Gustavo de Holanda Lunier, aprovado por unanimidade. Requerimento 

n°188/2025 — Moção de aplauso ao senhor Denis Cordeiro, aprovado por unanimidade. Requerimento 

n°189/2025, do vereador João Paulo — requer da SEMSA o envio do Plano de Descentralização da 

Hanseníase, aprovado, absteve-se o vereador Bruno Moraes. Requerimento n°190/2025, requer moção 

de pesar aos familiares e amigos da advogada Juliana Chaar Marçal, aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°191/2025, requer moção de aplauso ao senhor Pedro Pascoal Duarte Pinheiro Zambon, 

Secretário de Estado de Saúde, aprovado por unanimidade. Requerimento n°192/2025, requer moção de 

aplauso ao dr. Aldemar Cândido Maciel Filho, aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. 

Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às dez horas e cinquenta e um minutos e, para os 

devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por 

ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

Presidente - CMRB 


